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P 251 Postulat Budmiger Marcel und Mit. iiber die Bekampfung von
Armut und die Stiitzung der Luzerner Konjunktur durch mehr
Pramienverbilligung / Gesundheits- und Sozialdepartement

Das Postulat P 251 wurde auf die Mai-Session hin dringlich eingereicht.
Der Regierungsrat lehnt die dringliche Behandlung ab.
Die Stellungnahme der Regierung und die Voten der GLP-, CVP-, FDP- und SVP-Fraktion zu
allen Corona-Vorstdssen sind unter dem Postulat P 217 zu finden.

Marcel Budmiger: Hilfswerke werden Uberrannt, Kirchen werden mit Hilfegesuchen
Uberhauft von Personen, welche mit ihrem Lohn nicht tber die Runden kommen, weil sie
Kurzarbeit leisten oder den Job verloren haben. Es herrscht eine Situation, die dringlich einer
Ldsung bedarf. Gleichzeitig macht die Regierung Werbung, man soll in Restaurants essen,
man soll in lokalen Geschéften konsumieren, und das macht sie zu Recht. Aber es kdnnen
nicht alle konsumieren, es kdnnen sich nicht alle einen Restaurantbesuch leisten, weil sie
jetzt gerade zu wenig Geld haben. Hier besteht dringender Handlungsbedarf. Erlauben Sie
mir noch eine Bemerkung: Ich finde es Gberhaupt nicht gut, wie die Dringlichkeit der
Corona-Vorstosse hier behandelt wird.

Der Rat stimmt nach Zustimmung zum Ordnungsantrag von Urs Dickerhof (siehe Anfrage
A 240) Uber alle Corona-Vorstdsse gemeinsam ab.

Der Rat lehnt die dringliche Behandlung aller Corona-Vorstdsse ab.
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https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=a6a4956e8c2e481fa26c1c95288cb69d&back=1&geschaeftsnr=217&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=8e09934292754e3c89d661255779a27e&back=1&geschaeftsnr=240&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=8e09934292754e3c89d661255779a27e&back=1&geschaeftsnr=240&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1

